

УКРАЇНСЬКА НОТА ДО ПОЛЬЩІ.

(Відповідь члена Колегії Наркомзаксправ У.С.Р.Р. т. Комарського повіреному Польщі в Харкові Хорватові.)

Перше, між кривдниками до безпосередньої відповіді по суті питання, зазначених нотами Вашою за №2625-22, датованою 10-го серпня в якій кожен почав потрібним для корекції в фактах, чому до несправедливо і неточно подано у Вашій ноті, котрі стосуються Вашої двохсторонньої інтервенції з м. Стамбул. Я ніколи не тільки не обіцяв Вам, що арешти і трюси польських громадян повинні бути, але навпаки, як найвиразніше підкреслюю Вам, що такі арешти і трюси можуть мати місце і провадити тільки в разі потреби для роботи судово-слідчих органів влади по задоволенню репарцій від злочинних елементів, що намагаються вчинити шкоду її інтересам. І Ви на цьому виявили з м. Стамбул, що Ви не тільки не обіцяли, але навпаки, що до злочинців і неправих вчинків, котрі, згідно Вашої заяви, мали місце по відношенню до деяких представників дипломатичних співробітників злочинного Вам Посольства, що в разі доведення цих фактів істинно, буде вжито всіх заходів, щоб Вас захистити від подібних випадків на майбутнє, в інших локалітетах, та негайно звільнити тих польських громадян, які, як показує свідоцтво, ілюструє нечестивість до згаданої вже злочинної діяльності. Наприкінці я прохав Вас подати мені на письмові точні факти злочинів, допущених окремими агентами Державного Політичного Управління в час переведення трюсів і арештів.

Замість надіски сподіваної мною вербальної ноти з гаданими отриманими, Ви, П. Повірений в Справах, чому до знайти потрібні після цілковитого вичерпання справи в інтервенції з м. Стамбул, дали широкую ноту, при чому доводять, що з пункту відносно констатують неуважність і міжнародних стосунків ноту Вашої ноти, котра до суті трактує голубою внутрішні справи Української Радянської Республіки, що підлягають компетенції її законних органів адміністрації та в жадні способи не можуть стати темою переговорів між Урядами України і Польщі.

Тим більше це здає ся чудним і незрозумілим, що всі Ваші факти, наведені Вами в розмові і потверджені ноту у Вашій ноті — не тільки не відповідають дійсності, але примушують дивувати ся, що Ви, П. Повірений в Справах, робите інтервенцію з приводу питання остільки необгрунтованих і відхилених з першого лішого жерла.

Перше ніж дати таке чи інше пояснене, обгрунтоване точним і сувором лізіаном по суті кожного наведеного Вами факту, я повинен ознайомити Вас з точкою зору мого Уряду, згідно якої він бере на себе відповідальність за вчинки своїх адміністративних органів, повноважень вартувати інтереси Української Держави і наведені у Вашій ноті й інтервенції з м. Стамбул факти і польських громадян, що перешли на територію України як мінімум не має наміру вважати за відповідний і "суворий" інцидент, як Ви зволієте їх кваліфікувати, не боючись ніяких підстав до того, щоб дати Вам якусь то сатисфакцію з приводу переведення арештів і тим більше не має наміру дати якусь гарантію, про котрі говорить Ви в останньому розділі Вашої ноти. Напевно, Український Уряд з наведених висше міркувань найрешучішим способом вимагає сатисфакції за ту злочинну роботу, що провадила ся на території України на шкоду Українському Радянському Уряду, під егідою Польського Дипломатичного Представництва.

Тривали арешти на території України, що на них Ви, П. Повірений в Справах, посилаете ся, були наслідком той негальної діяльності, що її на території України провадили в намагаючись ся провадити офіційні особи і представники польського уряду, діяльності, котра творить загрозу для ладу і спокою Української Держави та її трудового народу і внаслідок чого незнанням досі зразком негальної трактовання польським урядом зобов'язані прийняти її на себе по укладеному в Рідді договори, зокрема по 5-му 3-му пункту.

Увагу українського уряду вже давно привіло до себе персональний склад польських офіційних Представників на території України, що заповнює ся переважно особами, котрі мають фактом організації потайної негальної роботи, урядовим Польської Держави і Офіційним і відомим українському урядові своєю активною шпигунською роботою на території України в часі стану війни з Польською Українським так званої "Польської Організації Військової" (ПОВ). Означені особи, перебуваючи на Україні часто під вигаданими іменами, що не відповідають дійсності, призначали ся в склад головному чином Репарційних Мисій, а то й послами відповідей урядові послами в Польському Посольстві.

Також, трохи диний, склад Польського Дипломатичного Представництва на Україні змусив український уряд дуже обережно до нього ставити ся. І Справа, його обгрунтовані підозри щодо провадження потайної шпигунської роботи деякою з членів польських офіційних представників, остаточно потвердили через допит арештованих по підозрі в шпигунській діяльності українських і польських громадян, доая яких Вас, П. Повірений в Справах, так неможе.

На жаль я не можу довести до Вашого відома в повності всього офіційного матеріалу, що в маю до розпорядженості, без шкоди для цього судового судавства в справі арештованих осіб та повного розкриття всієї злочинної організації, але вже ті дані, що їх я нижче подаю, не лишають місця сумнівам в тому, що переведення трюсів і арештів поміж українськими і польськими громадянами, котрі ви кваліфікуєте як неправих вчинки, справді були конче потрібні для захисту Української Радянської Держави.

Допит небагатьох арештованих за ці дані дає такі результати: 1) Диний член ПОВ Станіслав Станіславович Шваб, колишня вчительська з Дитячого Будинку, показав, що до липня місяця свого перебував в будинку Посольства, в кабінеті Помічника Закладува Консульського Відділу Польського Посольства, пан Свірський, в присутності останнього і його дружини була рекомендована Маргариті Шпірмер-Спірмерській, Польської Делегати в Справах Репарційних в Київ, яка ознайомилась із минулою діяльністю згаданого Шваба, дала їй такі доручення: а) добути фотографічні картки Польської ЦК Комуністичної Партії — Вальденберга, Бергера, Бочковського і інших Польських комуністів, б) в контакт з співробітництвом Польського Посольства в Люблін, до речі сказати, коли арештовано в Київ, і узявено лише після упертих домагань Польського Посольства і за Вашою особисто, П. Повірений в Справах, поручило розпочати нову працю серед молоді в Польському прибутковому № 3, по відновленні бойових загонів, в) добути відомості про зразкову військовою школу коледжого складу частини Державного Політичного Управління.

Са сама Шваб потім одержала від С. Свірського безпосередньо такі доручення: а) поладити зв'язок із д-ром Лундсбергом, що мешкає по Суцькому пр. № 5, встановивши прихильність його до польського уряду для використання його в цілях шпигунської роботи. Аналогічне поручення Швабу одержала від Шпірмера щодо д-ра Бабуся, б) що до вивчення в політичній стороні виховання в польських школах на Україні, як також і фінансового стану Наркомосвіти та подання добутих відомостей, в) що до організації серед польської молоді польського прибутку № 3 Стрілецького загону та вивчення його агентурної діяльності по інструкції ПОВ. Свою роботою в сьвіт час керувала п. Вада Лієнберт.

ВИБОРЧА АКЦІЯ ДО ПОЛЬСЬКОГО СОЮЗУ.

48. серпня с. р. оголошено урядовий декрет про розписане нових виборів до польського союзу і сенату на 5. і 12. листопада с. р. Почада ся вже й виборча акція.

Народові демократи зорганізували вже свої бойові на взір італійських фашистів. Одна така бойка побіла на вічу в Млаві дича П.П.С. Годуфку, який за свій патріотизм в справі Східної Галичини дістав вже й першу заплату від своїх союзників в поборовано України.

Вшеполяки вибирають ся теж на "вибори" і на українській території, між ними й у Східній Галичині. Як будуть виглядати тут "вибори" по думці вшеполяків, се найкраще видно з "Slow-a Polsk-ogo", яке в передовиці з 23. серпня с. р. виразно каже: "що коли за австрійських часів польські кандидати як Скарбек, Заморскі, Домбські та інші дістали в своїх округах значну більшість проти українських кандидатів, то чому-ж був би недостежним сей об'яв в незалежній польській державі".

Між польськими партіями розіграє ся виборча боротьба в сей спосіб, що і лівіція і правіца мобілізує та консолидує свої сили. Праві елементи творять виборчий блок та виступлять до виборів з одною спільною ліцією. Між так званими лівіями елементами, які групують ся коло Бельведеру, йде теж горячкова праця. Перш всього хочуть скоординувати ся людиці. Сталінські хочє залучити ся з партією Вітоса. Проти сього виступають молодіші з послон Путком та редактором Сайною.

П.П.С. готувалачи ся до виборів, шукає перш усього фондів. В тій цілі їде до Америки посол Морачевскі збирати долари на виборчий фонд. Український Уряд, з огляду на наведені в першій частині сьїї ноти, яким доводять конче потрібу для обох Республік вживати попередніх заходів, що вилічили ся в форму трюсів і арештів, не має ніякого нахилу до того, щоб вважати якісь незаконні чини чи порушене укладення з Польською угоду у трюсах та арештах з метою судового судавства осіб польської національності, різно-ж і о-сіб, що отпували польське підданство.

— Не можете-ж бо Ви, П. Повірений в Справах, не погодити ся з тим, що означені особи жадних прав територіальності не мають і що жадного винятку з підлягості означеним особам українським судом та їх судам органам не може бути.

— Що-ж до останньої групи осіб, заарештованих та потрушених, як Ви вказуєте у Вашій ноті, наразі як на трюси й арешти ніби-то лише за випадкової і приватної знайомства з членами Польського Дипломатичного Представництва, то після доведення до Вашого відома лише частини матеріалу про злочинні сьїї особи, а також вивчення дієвних зв'язків сьїї осіб із Польським Посольством у Харкові, котрі ніяк не можна назвати випадковими й приватними знайомствами, а належать кваліфікувати лише як злочинні й ворожу Українському Радянському Уряду шпигунську організацію, я гадаю, Ви відмовите ся від думки докоряти Український Уряд порушенням звичайної дипломатичної ввічливості і незгідним по ступованню до Вашої ноти з польськими українськими громадами в тих випадках, коли утворять ся загроза спокою і безпецності Українській Державі і масам її трудового населення.

Я змушений ще звернути Вашу, П. Повірений в Справах, увагу на ту частину Вашої ноти, в котрій Ви зазначаєте про повластність становища і-ту атмосфери, яку утворить, очевидно, в зоні дорученого Вам Посольства законні вчинки українських органів України і констатуете, що ви не вбачаете можливості до спокійної і погодженої спільної роботи з Українським Урядом. Український Уряд сьїї Вашої ноти не вважає можливим прийняти за відповідний чинились тому, що вказані Вами порушення спокійної і погодженої спільної роботи має жерлом порушене ворожими Українському Урядові планія та нищеніе той злочинної організації, що творила ся на території України при найбільшій участі й керуванню офіційних представників Польського Уряду.

Український Уряд категорично вважає негідно уступати й складу польських офіційних представників усіх осіб, що брали участь в означеній ворожій до Українського Уряду діяльності й розсліду як згаданих в сьїї ноті випадків, так і тих матеріалів, що їх додатково подав Вам по вивченню їх судавством, з доведенням до відома Українського Уряду наслідків зазначеного розсліду.

Чей колегії Народного Комісаріату Закордонних Справ С. Комарський.

ПЕКЦІЯ ТОВ. ГУЦАЛЮКА

Отсим повідомляють ся, що заходом женського відділу відбудеть ся в середу 27. вересня в Укр. Р.б. Домі в Вінніпегу о годині 8.30 вечером лекція на тему "ПОЧАТКИ ХРИСТІАНСТВА" Прощит ся всіх женщин-робітниць, як також і мужчин прибути якнайчисленніше і на час.

НА ПРОДАЖ фарма 160 акрів; земля чорна і пісоквата, 8 акрів вироблено і обфенцовано, невеличкий сад, великий новий дім, заосмотрений у всі конечи мебелі і другі річі; шпхляр, чотири курки, сім штук худоби, 200 молодих курчат, 100 курей; дуже відповідна місцевість до

ПОВІДОМЛЕННЯ: Отсим повідомляють ся, що заходом женського відділу відбудеть ся в середу 27. вересня в Укр. Р.б. Домі в Вінніпегу о годині 8.30 вечером лекція на тему "ПОЧАТКИ ХРИСТІАНСТВА" Прощит ся всіх женщин-робітниць, як також і мужчин прибути якнайчисленніше і на час.

НА ПРОДАЖ фарма 160 акрів; земля чорна і пісоквата, 8 акрів вироблено і обфенцовано, невеличкий сад, великий новий дім, заосмотрений у всі конечи мебелі і другі річі; шпхляр, чотири курки, сім штук худоби, 200 молодих курчат, 100 курей; дуже відповідна місцевість до

ПОВІДОМЛЕННЯ: Отсим повідомляють ся, що заходом женського відділу відбудеть ся в середу 27. вересня в Укр. Р.б. Домі в Вінніпегу о годині 8.30 вечером лекція на тему "ПОЧАТКИ ХРИСТІАНСТВА" Прощит ся всіх женщин-робітниць, як також і мужчин прибути якнайчисленніше і на час.

НА ПРОДАЖ фарма 160 акрів; земля чорна і пісоквата, 8 акрів вироблено і обфенцовано, невеличкий сад, великий новий дім, заосмотрений у всі конечи мебелі і другі річі; шпхляр, чотири курки, сім штук худоби, 200 молодих курчат, 100 курей; дуже відповідна місцевість до

ПОВІДОМЛЕННЯ: Отсим повідомляють ся, що заходом женського відділу відбудеть ся в середу 27. вересня в Укр. Р.б. Домі в Вінніпегу о годині 8.30 вечером лекція на тему "ПОЧАТКИ ХРИСТІАНСТВА" Прощит ся всіх женщин-робітниць, як також і мужчин прибути якнайчисленніше і на час.

НА ПРОДАЖ фарма 160 акрів; земля чорна і пісоквата, 8 акрів вироблено і обфенцовано, невеличкий сад, великий новий дім, заосмотрений у всі конечи мебелі і другі річі; шпхляр, чотири курки, сім штук худоби, 200 молодих курчат, 100 курей; дуже відповідна місцевість до

ПОВІДОМЛЕННЯ: Отсим повідомляють ся, що заходом женського відділу відбудеть ся в середу 27. вересня в Укр. Р.б. Домі в Вінніпегу о годині 8.30 вечером лекція на тему "ПОЧАТКИ ХРИСТІАНСТВА" Прощит ся всіх женщин-робітниць, як також і мужчин прибути якнайчисленніше і на час.

НА ПРОДАЖ фарма 160 акрів; земля чорна і пісоквата, 8 акрів вироблено і обфенцовано, невеличкий сад, великий новий дім, заосмотрений у всі конечи мебелі і другі річі; шпхляр, чотири курки, сім штук худоби, 200 молодих курчат, 100 курей; дуже відповідна місцевість до

ПОВІДОМЛЕННЯ: Отсим повідомляють ся, що заходом женського відділу відбудеть ся в середу 27. вересня в Укр. Р.б. Домі в Вінніпегу о годині 8.30 вечером лекція на тему "ПОЧАТКИ ХРИСТІАНСТВА" Прощит ся всіх женщин-робітниць, як також і мужчин прибути якнайчисленніше і на час.

НА ПРОДАЖ фарма 160 акрів; земля чорна і пісоквата, 8 акрів вироблено і обфенцовано, невеличкий сад, великий новий дім, заосмотрений у всі конечи мебелі і другі річі; шпхляр, чотири курки, сім штук худоби, 200 молодих курчат, 100 курей; дуже відповідна місцевість до

ПОВІДОМЛЕННЯ: Отсим повідомляють ся, що заходом женського відділу відбудеть ся в середу 27. вересня в Укр. Р.б. Домі в Вінніпегу о годині 8.30 вечером лекція на тему "ПОЧАТКИ ХРИСТІАНСТВА" Прощит ся всіх женщин-робітниць, як також і мужчин прибути якнайчисленніше і на час.

НА ПРОДАЖ фарма 160 акрів; земля чорна і пісоквата, 8 акрів вироблено і обфенцовано, невеличкий сад, великий новий дім, заосмотрений у всі конечи мебелі і другі річі; шпхляр, чотири курки, сім штук худоби, 200 молодих курчат, 100 курей; дуже відповідна місцевість до

ПОВІДОМЛЕННЯ: Отсим повідомляють ся, що заходом женського відділу відбудеть ся в середу 27. вересня в Укр. Р.б. Домі в Вінніпегу о годині 8.30 вечером лекція на тему "ПОЧАТКИ ХРИСТІАНСТВА" Прощит ся всіх женщин-робітниць, як також і мужчин прибути якнайчисленніше і на час.

НА ПРОДАЖ фарма 160 акрів; земля чорна і пісоквата, 8 акрів вироблено і обфенцовано, невеличкий сад, великий новий дім, заосмотрений у всі конечи мебелі і другі річі; шпхляр, чотири курки, сім штук худоби, 200 молодих курчат, 100 курей; дуже відповідна місцевість до

ПОВІДОМЛЕННЯ: Отсим повідомляють ся, що заходом женського відділу відбудеть ся в середу 27. вересня в Укр. Р.б. Домі в Вінніпегу о годині 8.30 вечером лекція на тему "ПОЧАТКИ ХРИСТІАНСТВА" Прощит ся всіх женщин-робітниць, як також і мужчин прибути якнайчисленніше і на час.

НА ПРОДАЖ фарма 160 акрів; земля чорна і пісоквата, 8 акрів вироблено і обфенцовано, невеличкий сад, великий новий дім, заосмотрений у всі конечи мебелі і другі річі; шпхляр, чотири курки, сім штук худоби, 200 молодих курчат, 100 курей; дуже відповідна місцевість до

ПОВІДОМЛЕННЯ: Отсим повідомляють ся, що заходом женського відділу відбудеть ся в середу 27. вересня в Укр. Р.б. Домі в Вінніпегу о годині 8.30 вечером лекція на тему "ПОЧАТКИ ХРИСТІАНСТВА" Прощит ся всіх женщин-робітниць, як також і мужчин прибути якнайчисленніше і на час.

НА ПРОДАЖ фарма 160 акрів; земля чорна і пісоквата, 8 акрів вироблено і обфенцовано, невеличкий сад, великий новий дім, заосмотрений у всі конечи мебелі і другі річі; шпхляр, чотири курки, сім штук худоби, 200 молодих курчат, 100 курей; дуже відповідна місцевість до

ПОВІДОМЛЕННЯ: Отсим повідомляють ся, що заходом женського відділу відбудеть ся в середу 27. вересня в Укр. Р.б. Домі в Вінніпегу о годині 8.30 вечером лекція на тему "ПОЧАТКИ ХРИСТІАНСТВА" Прощит ся всіх женщин-робітниць, як також і мужчин прибути якнайчисленніше і на час.

НА ПРОДАЖ фарма 160 акрів; земля чорна і пісоквата, 8 акрів вироблено і обфенцовано, невеличкий сад, великий новий дім, заосмотрений у всі конечи мебелі і другі річі; шпхляр, чотири курки, сім штук худоби, 200 молодих курчат, 100 курей; дуже відповідна місцевість до

ПОВІДОМЛЕННЯ: Отсим повідомляють ся, що заходом женського відділу відбудеть ся в середу 27. вересня в Укр. Р.б. Домі в Вінніпегу о годині 8.30 вечером лекція на тему "ПОЧАТКИ ХРИСТІАНСТВА" Прощит ся всіх женщин-робітниць, як також і мужчин прибути якнайчисленніше і на час.

НА ПРОДАЖ фарма 160 акрів; земля чорна і пісоквата, 8 акрів вироблено і обфенцовано, невеличкий сад, великий новий дім, заосмотрений у всі конечи мебелі і другі річі; шпхляр, чотири курки, сім штук худоби, 200 молодих курчат, 100 курей; дуже відповідна місцевість до

ПОВІДОМЛЕННЯ: Отсим повідомляють ся, що заходом женського відділу відбудеть ся в середу 27. вересня в Укр. Р.б. Домі в Вінніпегу о годині 8.30 вечером лекція на тему "ПОЧАТКИ ХРИСТІАНСТВА" Прощит ся всіх женщин-робітниць, як також і мужчин прибути якнайчисленніше і на час.

НА ПРОДАЖ фарма 160 акрів; земля чорна і пісоквата, 8 акрів вироблено і обфенцовано, невеличкий сад, великий новий дім, заосмотрений у всі конечи мебелі і другі річі; шпхляр, чотири курки, сім штук худоби, 200 молодих курчат, 100 курей; дуже відповідна місцевість до

ПОВІДОМЛЕННЯ: Отсим повідомляють ся, що заходом женського відділу відбудеть ся в середу 27. вересня в Укр. Р.б. Домі в Вінніпегу о годині 8.30 вечером лекція на тему "ПОЧАТКИ ХРИСТІАНСТВА" Прощит ся всіх женщин-робітниць, як також і мужчин прибути якнайчисленніше і на час.

НА ПРОДАЖ фарма 160 акрів; земля чорна і пісоквата, 8 акрів вироблено і обфенцовано, невеличкий сад, великий новий дім, заосмотрений у всі конечи мебелі і другі річі; шпхляр, чотири курки, сім штук худоби, 200 молодих курчат, 100 курей; дуже відповідна місцевість до

послани, що їх, а що не мають самі аргументів, то тичуть один другому від не "Укр. Голос" та "Кан. Український". І ті панове хочуть якоюсь "самостійною" Україною, де вони, м.б. неограничено деморалізують масу. А що се їм не дає, що вони тепер попри сарку між собою за реалію, проклинають на чім сит стить радницьку владу.

Мі, робітника, повинні гортуватись тільки коло своєї робітничої галети "Укр. Р.б. Вісти", бо се єдине газета, яка дійсно боронить інтереси робітництва.

Alfred Luoma  
(78) Granite Bay, B. C.

ПОШКУЮ свого брата Семена Тофана, з села Карлова, повіт Святи. Має перебувати в Злучених Державах або в Канаді. Хто би про него знав або він сам прошує писати на слідуючу адресу:

Peter Tofan  
Skagit River Project  
Rekoport, Wash.  
(78)

ПОШКУЮ свого рідного брата Васяка Лисенка, з села Топорове, повіт Чернівці, Буковина, котрий перебував рік тому назад в Нью-Йорку і від того часу я не маю про него жадної вістки. Хто про него знав би або він сам нехай напише на адресу:

Rose Lesenko  
(81) Hillcrest Mines, Alta.

ПОШКУЮ свого брата Ніколу Тимчука, з села Бельсуга, повіт Святи, Галичина. Не маю про него вістки ще з передового часу. Він перебував довніше в Сполкених, Wash. Хто про него знав мені якесь вістку, той дістане \$5.00 нагороду.

John Tymchuk  
(78) P. O. Corbin, B. C.

КОЖДИЙ РОБІТНИК І ФАРМЕР, КОЖДА РОБІТНИЦЯ І ФАРМЕРКА ПОВИННІ ЧИТАТИ ГОЛОС ПРАЦІ місячний журнал для працюючого люду. який містить статі про робітничий і фермерський рух, популярні статі з різних галузей науки, оповідань, віршів; огляд важливіших світових подій так з робітничого руху, як і вських інших, які мають своє значення в відношенню до робітничого руху, словом — матеріял цікавий і вартисний для працюючих мас. Всі видані дотепер числа можна одержати за надісланем по 25 центів за кожне число. Передплата на "Голос Праці" вносить ся на рік \$2.50; на піврік \$1.25. Ціна поодинокого числа 25 ц.

В СВІДОМОСТІ НАША СИЛА! ЧИТАЙТЕ І ЗАМОВЛЯЙТЕ НАЙНОВІШІ КНИЖКИ В РЕДАКЦІЇ "УКР. РОБ. ВІСТІЙ": Історія Культури \$2.50, Азбука комунізму 1.25, Шлях до влади 1.50, Фікція нації і національної незалежності .35, Історичний матеріялзм .35, Бюгі .25, Фабричні розговори про економію .25, Світова революція .25, Тези і резолюції III. Конгресу Комінтерна .25, Капіталізм і робітництво в Індії .25, Маркс і Енгельс про диктатуру пролетаріату .20, Марксизм і Дарвінізм .20, Земля обітована .20, Розкази про сили природи, ч. I. .20, Перший Буквар Комуніста .15, Розбійте кайдани .15, Як фермер може дістати весь плід своєї праці .15, Розмова про фізику .15, Основні засади комунізму .15, Комунізм і кооперація .15, Промова на суді .15, Двоногий .15, Введенє в національну економію .15, Революційні пісні .10, Як Галичан втягнули в контрреволюцію .10, Що таке радян. власть і як вона будуват ся .10, Провідники революційного руху на Україні .10, Париска Комуна .10, Борьба за іstowne .10, Розкази про сили природи, ч. II. .10, Сучасне становище сільського госп. на Україні .10, Хто такі комуністи і Причта про воду .10, Про правду і неправду віру .10, Третій Інтернаціонал і його Історичне значенє .05, Диктатура пролетаріату .05, Хто такі комуністи і чого вони хочуть .05, Церква і радницька власть .05, Конституція Радяської України .05, Механіюція та машиню .05, Нова політика Совітської Росії .05, Завдання Спільки Комун. Молодіжи .05, Пів Ланкрат і тітка Дюнна .05, На чім боці справедливість .05, З історії царя-голода .05, Фермер, робітничі .05, В кітхх розпуття (драма в 5-ох діях) .35, Ми і вони (народна драма в двох діях) .35, Перед бурєю (драма в 4-ох діях) .35, Базар (драма в 4-ох діях) .25, Мандрівник (драматичний ескіз в одній дії) .25, Гайвороне (драма в 3-ох діях) .25, Стракер (драматичний образ) .10, Журнал "Голос Праці" чч. 1, 2, 3, 4, 5 і 6 по .25

Замовлення разом з грішми послайте на адресу: Ukrainian Labor News Cor. Pritchard & McGregor Sts., — — Winnipeg, Man.